



十佳小记者说 “我将以此为新起点,继续努力”

我的“独家回忆”

慈溪市实验小学教育集团614班
张宸宇(证号2209416)

“张宸宇,你被评为2022年度宁波晚报(现代金报)的十佳小记者了。”听到这个激动人心的获奖信息,我的心中充满惊喜与兴奋。

我穿上了妈妈给我买的西服,还精心打扮了一番,早早地来到了宁波方特主题乐园,参加这个属于我们小记者的盛会——宁波晚报(现代金报)小记者粉丝节。

上午10点半,一场动感十足的开场舞蹈拉开了活动帷幕,迅速点燃了我们的热情。之后,多才多艺的小记者们还给我们带来了许多精彩的节目。

当然,活动中最让我激动的是上台领奖和发言。当主持人报到我的名字时,我深深地吸了一口气,整理好自己的心情,迈开大步走上了领奖台。当我手捧红彤彤的荣誉证书,和大家一起合影时,我突然觉得自己全身上下都洒满了阳光,整个人都光彩夺目……

这次的活动,给我留下了“独家回忆”,也让我明确了今后的目标:我会更加努力,用小记者独特的眼光继续观察,用心去感受,向大家传递生活中的美好。

我为自己骄傲

奉化区岳林中心小学203班
王文宇(证号2218464)

这次我有幸能来参加宁波晚报(现代金报)小记者粉丝节,非常开心!我要感谢宁波晚报(现代金报)给我这个展示、锻炼自己的机会,同时也要感谢辛苦培育我的老师,感谢晚报、金报的叔叔阿姨,因为有了你们的辛勤付出,才有了我今天的收获。

当我站在台上领奖时,心里感慨万千。人们常说:一粒种子,只有深深地根植沃土,才能生机无限;一名小记者,只有燃烧激情,才能蓬勃向上。当然,能获得这份荣誉与我平时喜欢读报,爱好看书写作,积极参加各项活动是分不开的。

我将以此为新起点,在今后的日子里,继续努力学习,勇往直前。我为自己是一名宁波晚报(现代金报)小记者而自豪!

穿梭在社会的大舞台,记录人间温暖和百态。在这一年中,这100名小记者热情写作,踊跃投稿,积极参与研学活动,带着无限的激情和活力奔跑在甬城大舞台。他们从两万多名小记者中脱颖而出,成为十佳小记者。粉丝节当天,30名十佳小记者作为代表来到现场,摘取属于他们的荣誉。手捧着红彤彤的荣誉证书,每位十佳小记者的心中激动又喜悦。我们来听听十佳小记者代表说说自己的获奖感言吧。

蜕变

宁波市惠贞书院504班
张歆宁(证号2200198)

站在领奖台上,阳光格外灿烂,捧着鲜红的荣誉证书,看着胸前的小记者证,我陷入了思绪之中。

从小学一年级开始,我就加入了宁波晚报(现代金报)小记者队伍。从加入小记者团到现在,已是4年有余,我在小记者团给予我的动力中,尝试自己写作,并按照老师的建议进行修改。渐渐地,我的多篇稿件被刊登。我就像是一只毛毛虫蜕变成为一只美丽的蝴蝶,那是从胆怯到落落大方,从青涩到步步成熟,从懵懂到学习进取的蜕变。

今天,是我这个初出茅庐的小记者得到的第一本市级证书。这几年来,虚心的讨教,仔细的甄选,刻苦的学习……都凝聚为这张沉甸甸的荣誉证书,被我捧在手中。我笑了,像我第一次得到稿费时那样高兴。

我希望,通过成为一名优秀的小记者,提升自己、锻炼自己、认识自己。感谢宁波晚报(现代金报)提供的小记者平台,让我有所成长,有所成就。

粉丝节游方特

鄞州区宋诏桥小学401班
刘晋宁(证号2202712)

小记者粉丝节开始了,作为十佳小记者的一员,我迫不及待地要去方特参加属于自己的节日。

望着入园口满满记录着小记者名字的签名墙,我的内心激动万分,提笔一挥,写下自己的名字。舞台活动在主持人的把控下有条不紊地进行着,终于到了颁奖仪式。主持人念到了我的名字,我随着其他小记者排队走上舞台。当颁奖嘉宾把红彤彤的证书递给我时,我能听到心激动跳跃的声音,那一刻我深深铭记。

颁奖活动在小记者的才艺表演中结束了。我在指定地点打卡游玩,圆明园是我打卡的第一站。澎湃的乐曲,映入眼帘的冲天大火,演员们一声声的哀嚎无不展现着火烧圆明园的惨烈,而那极尽奢华的宫廷和湖光美景一去不复返。落后就要挨打,勿忘国耻,牢记使命,我想这也是我们新时代小记者需要做到的。

难忘的一天,能够参加这样有意义的活动真是开心极了。

金秋的美好记忆

高新区实验学校翔云校区305班
姜子萱(证号2200938)

在这个金秋十月,我作为十佳小记者代表在方特参加了由宁波晚报(现代金报)举办的小记者粉丝节的颁奖典礼。

在火热的活动现场,看到那么多优秀小伙伴精彩的表演,舞台上的他们每个人都如同闪闪发光的小星星,他们都是我的榜样,成为我更加努力学习学习的动力。

活动现场设置了十个小记者打卡点,我和我的小伙伴一路过关斩将,把所有刺激的游戏都尝试了一遍。我们火速地集满了10个章,立马跑到领奖点兑换了我们心心念念的“金小豹”,别提有多开心啦!

当天,我们欢快地穿梭在人群中,不停地摆Pose,拍照留念,在签名墙上留下我们的大名,太有纪念意义了!活动的最后,工作人员还送给我很多苹果笔筒,让我带回去分享给同学们。其中的两本书我印象最深:《我和宁波这座城》和《中国有个镇海中学》,我会认真阅读,更多地去了解宁波,了解镇海中学的历史和现在,做一名优秀的宁波十佳小记者。

我的荣耀时刻

鄞州区钟公庙中心小学302班
邵紫盈(证号2200966)

我非常荣幸,能代表十佳小记者参加宁波晚报(现代金报)编辑部在方特举办的小记者粉丝节。

一进入园区,我就看到了这次活动的舞台,先找到了三个小记者粉丝节的合影板打卡留念,然后找到十佳小记者活动区写有我名字的椅子坐好,主办方还很贴心地给我们准备了礼品和水,等到10点,活动正式开始,在三个漂亮的大小主持人的带领下,听了领导的发言,看了优美的舞蹈等活动后,终于等到了最期待最激动人心的十佳小记者颁奖环节,当主持人报到我名字让我上台领奖时,我激动得不得了,这是对我的一种肯定,一份荣耀,我在心里默默地对自己说,我还要努力,明年我还要站到这个世界上来!

仪式结束后,举办方又给我们准备了游园打卡抽奖等活动,我看到了缩小版的美轮美奂的圆明园,在东方欲晓的千平宽幕中,通过高科技让我切身感受到了中国人民从贫穷落后挨打到如今飞速发展的历程,又在飞翔活动中好好领略了我们祖国的大好河山,看得是心潮澎湃,深深地为自己生在中国长在中国而感到骄傲!

小记者粉丝节

慈溪润德小学教育集团204班
伍添琦(证号2209051)

今天,我以“十佳小记者”的身份参加由宁波晚报(现代金报)主办的“小记者粉丝节”活动,我感到特别荣幸。

和“金小豹”合个影,签名墙上留个念,领取纪念小奖品……一进门我就已经忙得不亦乐乎啦!但是,这才刚开始,粉丝节的精彩还在后头呢!

去小记者粉丝节我觉得很光荣!胸前挂着小记者牌子,进门时工作人员还跟我说了一句:“你好,小记者!”我瞬间觉得光荣极了,像是做了什么事了不起的事!更别提被评为“十佳小记者”上台领奖啦!红色的荣誉证书是对我的肯定,而我下一年要再接再厉,多多写出好的文章,并且继续参加小记者活动!

颁奖仪式结束后,我就开始了边玩边打卡之旅。和“铁道游击”队一起去炸铁路桥,坐上“飞翔”去领略祖国的大好河山,跟“神枪手”比反应打敌人……当然还有极速冲浪、家庭过山车、碰碰车等都让我尖叫连连,真的太刺激!集满了各个打卡点印章,我领到了最喜欢的吉祥物“金小豹”,还抽了一次奖呢!

难忘的一天

高新区信懋小学306班
顾天健(证号2210282)

秋高气爽,丹桂飘香,天空碧空如洗。在这个美好的日子里,宁波晚报(现代金报)小记者粉丝节在方特东方欲晓举行。小记者们在一起一展风采,共同庆祝属于自己的节日。

我有幸以宁波晚报(现代金报)十佳小记者的身份参加了这个活动。十佳小记者是从全市数万小记者中挑选出来的。当主持人公布获奖名单时,我听到了自己的名字,心里感到无比的光荣和自豪;当颁奖老师把鲜红的证书发给我时,我的心里乐开了花,紧张得高举手臂,行了个少先队礼!太激动人心了,从台上下来,我的心还在怦怦地跳动!

我能当上百佳小记者,离不开老师的悉心指导。成绩只属于过去,在未来的日子里,我在发扬优点的同时,也要查找不足,严格要求自己,宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。让我们共同努力,共同进步,百尺竿头,更进一步!